PEITYBJIMKA CPBUJA

MUHUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAYKE U TEXHOJIOIIKOI' PA3BOJA
CPIICKO XEMMICKO JPYIITBO

OIIITUHCKO TAKMHNYEILE U3 XEMUNJE
(10.mapt 2013.roauHe)

TECT 3HAIBA 3A VIII PASPE/]

HIugpa yyenuka

I[Ma:xx’bMBO MPOYMTAj YNYTCTBO M TEKCT CBAaKOI MUTama. TecT ce momymwasa
XEeMHjCKOM OJIOBKOM IUIaBe WIH ILpHe 0oje. O0aBe3HO yNUIIM KOMILIETaH
NOCTYNAaK U pellelkha PAaYyHCKHMX 3aJaTaKa Ha 3a To npeasuljena mecra y Tecry.

Bpeme uspaoe mecma je 120 munyma. Kenumo mu ycnex y paoy!

[Tonymasa Komucuja:

I Bpoj ocBojennx 6ox0Ba: X3= (on yxkynHo 42)
[ Bpoj ocBojennx 6010Ba: X4= (o ykymHo 20)
[l Bpoj ocBojennx 6o10Ba: X2= (om yxymHo 22)
Vv Bpoj ocBojennx 6ooBa: X4= (om yxymHo 16)

YKynaH 6poj ocBojeHux 60/10Ba: (on ykymuo 100)

ITotnuc npeaccaIHruKa OnmTHHCKe KOMI/ICI/Ij€:




OnwWmMUHCKO Makmuverbe Uz xemuje: mecm 3Hara 3a VIl pasped
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OnwWmMUHCKO Makmuverbe Uz xemuje: mecm 3Hara 3a VIl pasped

| 3a0KpViKH CJA0BO HCHPEI TAYHOT OATr0OBOPA.

1. Kojy cyncranny Hehemo Hahu pacTBopeHy Y MOpCKOj Boau?

(a) xuceonnk  (0) BomoHUK  (B) HATPH]jyM-XJIOPHI (r) yrien(IV)- oxcu

2. JleBakoM 3a oBajame 0/1Bajajy ce pacTBOPH KOjH ce He Mellajy u Pa3jiuKyjy ce mpema:

(a) TemmepaTypu KJbyuama (6) rycTuHn (B) MPOBOITBLUBOCTH (x) mupucy

3. XeMHjcka cBOjcTBa MeTaJla IOKa3yje:

(a) dochop (6) apron (B) xuBa (r) azoT

4. Koje 60je he 0uTH pBeHH JJaKMYyC NaNMp Y pacTBOpy cole-0ukapooHe?

(a) upBen (6) napanyact (B) mnaB (r) xyT

5. Koju npouec ce He deuwiasa MpUIMKOM JecTHIanHje?

(a) xnmaheme (6) ncrapaBame (B) koHIeH3aIM]jA (r) uarpupame

6. Kosnko nporona caxp:xu Ca”" jon?

(a) 18 (6) 20 (8) 22 (r) 40

7. Kos1nko aToMa BOJOHHKA CA/IP:KH MOJIEKYJI poneHa?

(a) 4 (6) 6 (8) 8 (r) 10

8. Kosinko nzomepa nocroju 3a quopomoensen (CgH4Br,)?

(a) 1 (6) 2 (8) 3 (r) 4

9. Koju o1 HaBeIeHMX racoBa je TBOATOMHH MOJIEKYJI?

(a) amonmjak (6) apron (B) o30H (r) 6pOMOBOIOHUK

10. 3a runcaHe 3aBoje KOPUCTH ce:

(a) CasSQ (6) CaO () CaCQ (r) CaCb

11. Koja dopmyaa je nemauna?

(a) F&Os (6) FeO (8) FeC, (r) FeS
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12. IlITa je riaBHHU pa3Jior 3a Kopuinhemwe KHUBe, yMeCTO Bojie, y 6apoMeTpuma?

(a) »xuBa je MHOTO r'ymha oj BoJe

(6) >xuBa MMa BUIIY Ta4YKy KJbydara O] BOJIE

(B) ’KMBa je MHOTO Mame PEaKTHBHA OJ1 BOJIE

(r) 3a pa3nuKy o1 BOJie, KMBA Ce IIHPH Ca CMABEHEM Ba3IyIIHOT IPUTHCKA

13. Koja cyncraHua je aHxuapua?

(a) HoS (6) H2SO, (B) SO (r) H2SGs

14. Koju MmaTepujaJji je HajOroJHUjH 32 MPOU3BOAKLY KOHTEjHEpPA 3a YyBame racoBa?

(a) crakio (6) rutacTuka (B) yemuk (r) uenodan

Il JemHaYyMHOM XeMHjcKe peaKnuje NPUKAKI oaropapajvhe npomene.

1. Paznarame aurpormuiiepuna, C3Hs(NOs)s, Ha a30T, kuceonuk, yriber(IV)- okcum u Boay.

2. Xapeme OakapHe Kulle.

3. Memame pacTBOpa KaJnjyM-XUAPOKCH/IA Ca PACTBOPOM aMOHH] yM-XJIOpH/IA.

4. lesundexnuja Boje y 6azeHy nomohy xjopa.

5. [Tornyna HeyTpanuzaiuja cymrnopHe (CyindarHe) KHCSTUHE ca HATPHU) yM-XUAPOKCUIIOM.
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Il Oarosopwu ca JIA nau HE.

1. TBpnaa Boza je yBEK y UBPCTOM arperaTHOM CTamby.

2. WM3oromu HEKUX eJeMeHaTa ce ynoTpeObaBajy y MEIUITUHH.

3. Haenekrpucame cynduaHor aHjoHa je —2.

4. AgCl je co pacTBOopHa y BOIH.

5. Jouu H™ u Li” umajy ucty enekTpoHcKy KOHQHUIypaiwjy.

6. VYTJbeH-MOHOKCH/I je IpUMEpP HEYTPATHOT OKCHIA.

7. BomoHHK ce KOPHCTH Kao paKeTHO FOPHBO.

8. bakap(ll)- cyndar meHTaxuapar ce KOPUCTH 3a MPCKambe BUHOBE JIO3E.
9. Jlectunar HacTaje Tako Jia TEYHOCT IPBO OYBPCHE, a TOTOM HCIIapH.
10. Hukaga BYK (Boma y kucenuny)!

11. InuHCKe OoI1Ie ce MyHe CMENIOM IporiaHa u OyTaHa.

|V Pauyncku 3agauu. Kopucrtu nosiehuny jgucra 3a paa!

1. CBaka cMeia racoBa je pacTBop. Jenan TakaB pacTBOp j& MPUIIPEMIBEH MENIAmhEM IO jeTHOT
MOJIa XeJIMjyMa, KUCEOHUKa U aproHa. M3padyHaj MaceHu y/1e0 aproHa y OBOj CMEIIIH.

Pewerme:

2. Kapar je mepa 3a Texxuny aparor kamema (1 kapat = 200 mg)Kosmko Mona atoma yribeHuKa
uMa y JIMjaMaHTCKOM npcTeny o 1,5kapara?

Pewerve:

3. OzHOC aTOMa HEKOT eJIeMEHTa U a30Ta y jelumeny je 3:2,a 0JHOC BUXOBUX Maca je 18:7.
W3pauyHaj penaTUBHY aTOMCKY Macy TOT' €JIeMEHTA.

Pewere:

4. Y3opak acniupuna caapxu 6,03 gsomonuka, 80,70 gyrseenuka u 47,87 gkuceonnka. Komuku
j€ TPOIICHTHU Ca/ip>kKaj KUCEOHUKA Y aCTIUPUHY ?

Pewerme:
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IIpocTop 3a paa. He 3a00paBu 1a ynuiell peIHHA 0poj 3a1aTKa KOju pemapani!
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PEHIEIHA TECTA 3HAIHA 3A VI PA3PEJL

bonosu.

1. (6); 2. (6); 3. (8); 4. (8);

I 5. (r); 6. (6); 7. (0); 8. (B); 14x 3=42
9. (r); 10. (a); 11. (B);
12. (r); 13. (B); 14. (B).

1. 4C3H5(N03)3—> 6N2 + 02 + 12C02 + 10H20
2.2Cu+ O, — 2CuO
[ 3. NH,Cl + NaOH — NaCl + H,O + NH3 5x4=20
(NH,C!I + NaOH — NaCl + NH,OH)
4.Cl,+H,O0—2HCI + O
5. H,SO, + 2NaOH — NaSO, + 2H,0

1. HE; 2. 1A; 3. 1A; 4. HE;
11 5. 1A; 6. J1A; 7. 1A; 8. 1A, 11x2=22
9. HE; 10. [1A; 11. 1A
1. 0,526
v 2.0,025 4x3=12
3.24
4. 35,6%

YkynHo
100 6ox0Ba
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